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“REQUER AO GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, AO SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA
CIVIL, SECRETÁRIO ESTADUAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔNICO, SECRETÁRIA ESTADUAL DE
COMUNICAÇÃO, PRESIDENTE DA MT PAR E DIRETOR – PRESIDENTE DA EMPRESA
MATOGROSSENSE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO – MTI, INFORMAÇÕES SOBRE OS
RECURSOS PÚBLICOS UTILIZADOS NA VIAGEM PARA DUBAI/EMIRADOS ARÁBES UNIDOS.”

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no art. 28 da Constituição
Estadual c/c art. 183, inciso VIII do Regimento Interno do Poder Legislativo, REQUER, às autoridades
citadas que informem sobre a viagem para Dubai/ Emirados Arábes Unidos, conforme abaixo:

Conforme publicação no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso (ATO Nº 341/2022), o GOVERNADOR DO
ESTADO DE MATO GROSSO, autorizou diversos servidores a se ausentarem do País, com a finalidade de
participarem da  Feira  Gulfood  e  da  Expo  Dubai,  que  ocorreu  em  Dubai/Emirados Árabes Unidos,
COM ÔNUS PARA O ESTADO. Indaga-se dos gestores:

 

Quais foram os integrantes da Comitiva de Mato Grosso que participaram da viagem, além dos servidores
autorizados oficialmente?

Qual o valor pago a título de diárias, hospedagens, transportes e alimentação?

Qual o objetivo da viagem? Relações comerciais de interesse do estado foram estabelecidas?

Quais reuniões foram realizadas?

Qual o período de permanência dos integrantes em Dubai?

JUSTIFICATIVA

A proposição tem por fundamento informar a sociedade mato-grossense sobre os gastos públicos.
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Conforme publicação no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso (ATO Nº 341/2022), o GOVERNADOR DO
ESTADO DE MATO GROSSO, autorizou diversos servidores (relacionados abaixo) a se ausentarem do País,
com a finalidade de participarem da  Feira  Gulfood  e  da  Expo  Dubai,  que  ocorreu  em  Dubai/Emirados
Árabes Unidos, COM ÔNUS PARA O ESTADO:

Mauro Carvalho Júnior - Secretário-Chefe da Casa Civil, no período de 16 de fevereiro a 02 de março de
2022;

César Alberto Miranda Lima dos Santos Costa - Secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico, no
período de 13 a 27 de fevereiro de 2022;

Laíce Souza Aiza de Oliveira - Secretária de Estado de Comunicação, no período de 13 a 27 de fevereiro de
2022;

Wener Klesley dos Santos - Presidente da MT PAR, no período de 13 a 27de fevereiro de 2022;

Rita de Cássia Oliveira Chiletto - Assessora Especial I - do Núcleo de Assuntos Internacionais da Casa Civil,
no período de 13 a 27 de fevereiro de 2022;

Ricardo de Almeida Mendes - Tenente Coronel PM - Ajudante de Ordens, no período de 17 a 27 de fevereiro
de 2022

Além do servidor – Antônio Marcos da Silva de Oliveira, Diretor-Presidente da Empresa Mato-grossense de
Tecnologia da Informação – MTI e o Governador do Estado de Mato Grosso.

Desta forma, aguardamos resposta ao requerimento com maior brevidade possível.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 09 de Março de 2022

 

Delegado Claudinei
Deputado Estadual
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